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Interpelacja Radnego Rady Miasta Olsztyna pieczęć imienna

w sprawie oczyszczenia i odnowienia tablicy pamiątkowej PTTKw rejonieWysokiej
Bramyw związku z 80. rocznica funkcionowania PTTK w Olsztynie

Pan
Robert Szewczyk
Prezydent Olsztyna
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w związku z przypadającą w bieżącym roku 80. rocznicą funkcjonowania
olsztyńskiego oddziału Polskiego Towarzystwa Turystyczno-Krajoznawczego, zwracam się
z interpelacją dotyczącą tablicy pamiątkowej odnoszącej się do twórców działalności
PTTK w Olsztynie, zlokalizowanej w rejonie Wysokiej Bramy.

Uzasadnienie

Polskie Towarzystwo Turystyczno-Krajoznawcze od osiemdziesięciu lat odgrywa
istotną rolę w:

e popularyzowaniu krajoznawstwa i turystyki,

» kształtowaniu tożsamości regionalnej,

+ promocji Warmii i Mazur,

+ edukacji kolejnych pokoleń mieszkańców Olsztyna.

Tablica pamiątkowa znajdująca się w przestrzeni Starego Miasta, w bezpośrednim
sąsiedztwie Wysokiej Bramy, ma duże znaczenie symboliczne i edukacyjne, jednak -
według sygnałów od mieszkańców jej stan estetyczny może wymagać oczyszczenia lub
konserwacji, tak aby była czytelna i godnie reprezentowała upamiętnianą rocznicę.
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Zakres interpelacji

W związku z powyższym zwracam się z prośbą o:

1. Ocenęjej stanu technicznego i estetycznego.

2. Podjęcie działań polegających na:

o oczyszczeniu tablicy,

o ewentualnym odnowieniu jej powierzchni,

o poprawie czytelności treści,

tak aby 80. rocznica funkcjonowania PTTK w Olsztynie została odpowiednio
podkreślona w przestrzeni miejskiej.

Znaczenie inicjatywy

Realizacja powyższego działania:

e byłaby prostym, niskokosztowym, ale znaczącym gestem pamięci,

e podkreslitaby szacunek miasta wobec dorobku ruchu turystycznego,

. uporządkowałabyważny element przestrzeni historycznej Starego Miasta,

e mogłaby stanowić element szerszych obchodów jubileuszu PTTKw Olsztynie.

zwracam się z prośbą o merytoryczne odniesienie się do powyższej kwestii.
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